

# 普京国情咨文勾勒俄发展路线图

新华社记者 王晨笛 李奥

俄罗斯总统普京20日发表国情咨文,详尽阐述了改善民生、发展经济和国家安全等问题,并宣布了一系列应对措施。

分析人士认为,普京在去年的国情咨文中确定了社会、经济等领域的一系列发展目标和战略任务,而在今年国情咨文中,他为实现这些目标规划了路线图,并且向民众展示了维护国家安全的决心与信心。

## 稳民生

普京指出,目前俄罗斯仍有1900万人生活在贫困线以下,“这太多了”,毫无疑问应该将消除贫困放在国家发展的重要位置。联邦各主体必须保障教育、医疗保健、文化和其他公共领域从业者的劳动报酬与当地平均收入水平持平。俄国内平均收入水平不能降低,而且应进一步提高。

普京建议,从2020年1月起进一步降低子女生育国家补助的申领门槛;政府为残疾儿童发放的补助额度将由5500卢布(约合82.5美元)提升至1万卢布(约合150美元);三个及三个以上子女家庭

将获得45万卢布(约合6750美元)用于偿还抵押贷款。

普京说,在2019至2020年俄罗斯将建立和升级1590个门诊部,到2020年可实现俄罗斯全民享有医疗服务的目标。

俄罗斯政治信息中心主任穆欣认为,俄罗斯的宏观经济体系非常稳定,有充足的财政资金。这些资金将不仅用于解决技术突破等战略任务,更用于对各阶层民众的精准援助。

俄罗斯经济发展部长奥列什金指出,社会问题同样具有经济特性,贫困和收入不均均是造成经济增长缓慢的重要因素。普京围绕增进家庭福祉和人民收入等一系列举措无疑会对国内经济形势产生积极影响。

## 促增长

近年来,俄罗斯经济逐渐摆脱危机,进入复苏阶段。不过经济增长率仍徘徊在1%至2%左右,经济发展面临较大压力。在国情咨文中,普京阐述了刺激经济增长的计划,目标是在2021年前使经济增速

超过3%,未来赶超世界平均水平。

为此,普京指出4个优先发展方向。第一,基于新技术和数字化实现劳动生产率的快速增长,形成国际竞争力强的产业,实现6年内非初级产品出口增加50%的目标。

第二,进一步改善营商环境,改进政府对企业的监管机制,防止投资流失。

第三,消除基础设施落后对经济发展的限制,释放各地区潜力。6年内,全国将重建、整修60多座机场。到2025年,贝加尔-阿穆尔铁路和西伯利亚大铁路的通行能力要增加50%。

第四,培养现代人才,推进相关天才儿童教育中心、数字中心、儿童科技中心等建设;开展遗传和人工智能等一系列科研计划,加强科学基础设施建设,以形成强大的科技基础。

## 护安全

目前,俄罗斯与美国等西方国家关系紧张。面对美国以退出《中导条约》等手段持续对俄施压,普京在国情咨文中显示

了维护国家安全的决心与信心。

普京指出,去年国情咨文中提到的一系列先进武器装备的研制生产工作正在有序进行。“先锋”高超音速导弹已经开始量产,按计划俄战略火箭军将在今年建立第一个该型导弹团。“佩列斯韦特”激光武器系统和“匕首”高超音速导弹已进入试验战备执勤状态。“海燕”核动力巡航导弹已经试验成功。

普京在评价美国退出《中导条约》一事时指出,俄罗斯不会威胁任何人,俄方在安全领域的所有行动都将是回应性质的、出于防御目的,俄不想与美国发生冲突。

俄罗斯国家杜马国际关系委员会第一副主席诺维科夫认为,普京此次没有明确谈外交方向,而是在确保国家安全方面着墨颇多。他通过列举先进武器来提醒华盛顿,俄罗斯的军工潜力仍然存在。所有新型武器的发展都经过了必要的测试流程,而这正是建立在完备的工业基础上。此举无疑是在那些试图不择手段谋取全球主导地位的人头上“浇了一盆冷水”。

(新华社莫斯科2月20日电)

# 特朗普说美朝领导人河内会晤后还会有更多会面

据新华社华盛顿2月20日电(记者 朱东阳 刘品然)美国总统特朗普20日说,他和朝鲜最高领导人金正恩在越南首都河内会晤后还会有更多会面。

特朗普当天在白宫会见到访的奥地利总理库尔茨时对记者说,他与金正恩即将举行的会晤“绝不会是最后一次”。

特朗普表示他不认为朝鲜不愿意弃核,并称他愿意取消对朝制裁,但朝鲜需要首先采取“有意义的”行动。

白宫当天发表声明说,特朗普当天早些时候与日本首相安倍晋三通电话讨论了即将举行的美朝领导人第二次会晤,双方重申致力于推动朝鲜实现“最终、完全验证的”无核化。

特朗普8日说,他和金正恩的第二次会晤将于本月27日至28日在河内举行。特朗普19日表示,实现朝鲜无核化是美方的最终目标,他自己“并非特别急于”马上实现这一目标,与此同时美对朝制裁仍将继续。

2018年6月,特朗普与金正恩在新加坡会晤并签署联合声明,就“建立新的朝美关系”及“构建朝鲜半岛持久稳定和机制”达成一致。特朗普承诺向朝鲜提供安全保障,金正恩则重申致力于实现“朝鲜半岛完全无核化”。

# 联合国特使认为巴以爆发战争风险很高

新华社联合国2月20日电(记者 王建刚)联合国中东和平进程特别协调员姆拉德诺夫20日表示,经过审慎评估后,他认为巴以实现和平希望渺茫,巴勒斯坦被占领土上暴力活动增加,巴以爆发战争的风险很高。

姆拉德诺夫在联合国安理会当天就中东局势举行的公开会上作出上述表态。他强调,采取若干“政治步骤”对于推动和平十分必要,包括停止犹太人定居点扩建活动,在约旦河西岸创造机会让巴勒斯坦人获得发展。

他指出,暴力活动增加、和平前景渺茫、金融压力高企以及以色列政府实施的单边手段等,对约旦河西岸和加沙地带巴勒斯坦人民造成“重创”。当前主要任务就是防止约旦河西岸和加沙地带经济和人道局势崩塌。

与会的联合国助理秘书长兼副紧急救济协调员穆勒指出,加沙地带巴勒斯坦人的处境愈加脆弱,包括健康、教育在内的公共部门雇员工资遭到缩减或扣留,失业率超过50%,大多数民众受到食品安全问题困扰。

# 全球12亿青年人对2030年议程至关重要

据新华社联合国2月20日电(记者 王建刚)联合国经济和社会事务部20日发布报告说,全球现有12亿15岁至24岁的青年人,占总人口的16%。他们积极参与2030年可持续发展议程,对人类实现发展目标至关重要。

这份名为《世界青年报告:青年人与2030年可持续发展议程》的报告认为,青年人在应对气候变化、失业、贫困、性别不平等、冲突和移民等诸多问题中可以起到重要作用。

报告说,尽管青年人存在巨大潜力,但他们在教育和就业等方面仍然面临不少困难。在教育方面,全球1.42亿高中适龄青年人失学。此外,青年人就业状况并不乐观。目前全球有7100万青年人处于失业状态,另有许多青年人从事危险或非正式工作。据国际劳工组织估计,全球约有1.56亿生活在低收入国家的青年人处于贫困当中。该报告还阐述了如何利用2030年议程和相关青年政策以推进青年发展工作,并探索青年人在落实可持续发展目标过程中的重要作用。

# 日本探测器准备登陆小行星“龙宫”

据新华社东京2月21日电(记者 华义)日本宇宙航空研究开发机构21日宣布,隼鸟2号探测器将于22日登陆小行星“龙宫”并采集样本。

该机构说,隼鸟2号小行星探测器已开始执行“着陆”指令,从距离“龙宫”约20千米的待机地点开始缓缓下降。隼鸟2号于2014年12月发射飞往“龙宫”,并于2018年6月27日抵达“龙宫”上空20千米处待机。该探测器原定于当年10月左右尝试着陆并采集样本,但由于“龙宫”地表崎岖不平超乎预期,需要选择更加精确的着陆点,因此着陆采集样本时间推迟至今。

如果一切顺利,隼鸟2号将成为人类第二个采集到小行星样本的探测器。人类历史上第一个小行星采样探测器是2003年日本发射的隼鸟号,它曾成功将“丝川”小行星的一些物质微粒送回地球。隼鸟2号是隼鸟号后继探测器,预计于2020年底返回地球。

小行星“龙宫”在地球和火星之间的轨道上运行,直径约1千米,被认为含有水和有机物,比小行星“丝川”更为原始。

# 孟加拉国首都火灾至少81人丧生



当地时间2月20日23时左右,孟加拉国首都达卡老城区一处仓库内的燃气罐爆炸,引燃了储存的化学品,导致大火迅速蔓延至周边房屋。火灾已造成至少81人遇难,数十人受伤。(新华社发)

# 本田缘何关闭英国工厂?

新华社记者

在商界对英国“脱欧”前景忧虑加深之际,日本本田公司日前宣布将关闭在英国的汽车制造厂,这无疑给英国和欧洲汽车产业格局带来不小震动。分析人士认为,英国“脱欧”的影响不容忽视,但更应关注汽车产业变革的大背景。

本田公司19日宣布,作为全球制造网络重组的一部分,公司将于2021年关闭其位于英国南部斯温登的汽车制造厂,并将加快电动汽车制造步伐。该厂每年生产汽车约15万辆,员工约3500人。

英国于2016年举行全民公投,并以52%的支持率选择“脱欧”。根据此前协议,英国将于今年3月29日正式退出欧盟。这是自英国决定“脱欧”以来,第一次有大型汽车企业宣布关厂。本田汽车欧洲公司总裁井上胜志表示,鉴于汽车行业面临前所未有的变化,公司必须

加快重组全球业务,不得不做出这一艰难决定。

英国商务、能源与产业战略大臣格雷格·克拉克表示,本田的决定虽是应对市场变化所做出的商业决策,但对斯温登和英国都将产生负面影响。“对于工厂员工、他们的家人以及供应链中的所有员工打击尤为严重。”

业界人士认为,英国“脱欧”将在税收、供应链和市场等诸多方面给在英国的车企带来较大影响。“脱欧”将意味着英国在欧盟内享有的零关税成为历史,对欧盟整车出口的竞争力将下降。此外,大多数在英国车企采用低库存的“准时制”生产方式,通关繁琐和关卡过多将导致延迟交付,装配线可能停产。

英国汽车制造商与经销商协会数据显示,英国生产的汽车大部分在欧盟销售,每年和欧盟的新车交易量达270万辆,而开拓欧洲以外的市场并非易事。

据行业人士估计,“脱欧”将使英国汽车业盈利能力大幅下降,而“无协议脱欧”则可能会给英国车企增加至少50亿英镑的关税。

对于本田此举,日本媒体普遍认为,英国“脱欧”是重要原因之一。此前,为将英国“脱欧”带来的冲击降到最低,日产和丰田也分别拿出应对之策。本田社长八乡隆弘则认为,这是本田为企业发展而主动进行的调整。

有分析人士指出,尽管有英国“脱欧”的因素,本田此举主要还是因为在欧洲市场表现不佳。根据欧洲汽车制造商协会数据,2018年本田在欧洲地区销量仅为约13万辆,所占市场份额0.8%,和丰田的逾73万辆、日产的逾47万辆相比差距甚远。

市场份额连续多年不足1%,让是否撤出欧洲成为本田必须面对的问题。随着英国“脱欧”带来的不确定性增强,

关厂再次被提上议事日程。从某种意义上说,英国“脱欧”帮本田下了关厂的决心。

从更广的视角看,全球汽车业正经历深刻变革,一些知名车企投入巨大财力从传统车企转型为新型车企。波士顿咨询公司发布的一份报告称,电动化、自动驾驶和共享出行深刻改变汽车业前景。到2030年全球售出的新车将有大约一半是电动车(包括纯电动车和混合动力),十分之一是自动驾驶汽车。此外,共享按需出行将在乘客里程中占到近10%(以自动驾驶电动汽车为主)。

日本经济学家田代秀敏认为,汽车产业将朝着自动驾驶和电动化方向发展,本田关闭英国工厂是顺应汽车产业发展方向的主动战略调整。本田已将自动驾驶研发中心设在中国,今后将着重拓展亚洲特别是中国市场。

(新华社北京2月21日电)

## 山东诚信拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,我公司定于2019年3月1日10:00在中国拍卖行业协会网络拍卖平台

依据现状以下标的物进行公开拍卖:

一、拍卖标的:整体拍卖位于台儿庄区运河西路南段(运河大道西,长捷路南)森佩理特百斯特(山东)制药有限公司的资产,包括土地使用权、建筑物、机器设备及其他附属物。起拍价:6000万元,竞买保证金:1000万元。

土地使用权证号:枣台国用(2009)第054号(用途:工业,面积:4407.9㎡)、枣台国用(2009)第055号(用途:工业,面积:17358㎡)、枣台国用(2009)第056号(用途:工业,面积:8744.7㎡)、枣台国用(2009)第057号(用途:工业,面积:29859㎡)项下所属房产;房屋产权证号:枣房权证台字第A4-0156号(建筑面积:7175.89㎡)、枣房权证台字第A4-0157号(建筑面积:867.40㎡)、枣房权证台字第A4-0158号(建筑面积:1362.44㎡)、枣房权证台字第A4-0159号(建筑面积:158.15㎡)、枣房权证台字第A4-0160号(建筑面积:1981.96㎡)、枣房权证台字第A4-0161号

(建筑面积:230.87㎡)、枣房权证台字第A4-0162号(建筑面积:29.66㎡)、枣房权证台字第A4-0163号(建筑面积:553.19㎡)、枣房权证台字第A4-0164号(建筑面积:2350.04㎡)、枣房权证台字第A4-0165号(建筑面积:9208.40㎡)、枣房权证台字第A4-0166号(建筑面积:596.16㎡)、枣房权证台字第A4-0167号(建筑面积:47.12㎡)、枣房权证台字第A4-0168号(建筑面积:10382.02㎡)、枣房权证台字第A4-0169号(建筑面积:44.64㎡)、枣房权证台字第A4-0170号(建筑面积:418.68㎡)、枣房权证台字第A4-0171号(建筑面积:2735.68㎡)项下所属房产。

二、标的物展示:自公告之日起至2019年2月28日16时在标的物所在地现场展示,竞买人请提前联系拍卖公司预约看房。

三、竞买登记:有意竞买者应于2019年2月28日16时前以转账方式将竞买保证金交至山东诚信拍卖有限公司账户(户名:山东诚信拍卖有限公司;开户行:中国农业银行枣庄市分行华夏分理处;账号:15292601040000491),保证金以实际到账为准。并凭有效证件、交纳竞买保证金凭证于2019年2月28日17时前到我公司办理竞买手续,不成交拍卖会结束后3个工作日内无息退还。标的详情请点击公司网站www.sdcpm.com或中拍网:https://paimai.caa123.org.cn/查询,手机用户请关注微信公众号“sdcpm”,手机APP“竞拍枣庄”了解更多拍卖信息。

联系电话:0632-3177788 3177789

公司地址:枣庄市中区人民西路9号

## “网红火鸡腿” 登陆枣庄开元凤鸣山庄

风靡美国加州和奥兰多的网红火鸡腿登陆枣庄开元凤鸣山庄了! 枣庄开元凤鸣山庄四季轩零点餐厅每日限量供应网红火鸡腿,仅售78元一份,开元星厨还推出多款经典套餐,铁板烤翅饭28元/份、铁板仔排饭40元/份、黑椒猪排饭42元/份,品质的服务、亲民的价格、经典的美味,期待您的品尝。